



Valamennyi Intézmény Vezetője részére

Székhelyén

**Tisztelt Intézményvezető Asszony!
Tisztelt Intézményvezető Úr!**

Tájékoztatjuk, hogy a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény módosítása alapján 2018. évtől megszűnik a munkáltatói adómegállapítás intézménye, szerepét az adóhatóság által készítendő személyijövedelemadó-bevallás tervezet veszi át. A munkáltató 2017. évre vonatkozóan már nem készíthet adómegállapítást, így az ehhez kapcsolódó nyilatkoztatási, valamint a járulékbevallásban történő adatszolgáltatási kötelezettség is megszűnik.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a jogszabályváltozás nem érinti a munkáltatói összesített igazolás (17M30), valamint a kilépő munkavállalók számára kiállítandó adatlap (Adatlap 2018) elkészítésének, a magánszemély részére történő átadásának kötelezettségét.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) 2018-tól egy új elektronikus szolgáltatással segíti az adózókat az első házas, a családi kedvezmény, valamint a személyi kedvezmény-nyilatkozatok kitöltésében. Az „*Adóelőleg-nyilatkozatok alkalmazás*” nevű – a NAV honlapján elérhető – online program lényege, hogy a magánszemély a három nyilatkozat közül megjelöli, hogy melyik vonatkozásában szeretne adóelőleg-nyilatkozatot kitölteni, megadja az alapvető adatait, nyilatkozik az adott kedvezményhez tartozó döntésétől függő adatokról, ezt követően a program elkészíti az adózó adóelőleg-nyilatkozatát, melyet kinyomtatva és aláírva, valamint dátummal ellátva a magánszemély két példányban átadhat a munkáltatójának, kifizetőjének.

A nyilatkozatok kitöltését az egyes mezők mellett lévő információs ablakokban megnyitható tájékoztatók segítik.

Kérjük, hogy a kitöltött nyilatkozatok – a Kincstár igazgatóságai által kiadott vagy a NAV által biztosított online nyilatkozatok – a Kincstár igazgatóságai által megadott határidőre kerüljenek megküldésre, mivel az előző évekhez hasonlóan nincs lehetőség az adókedvezmények utólagos érvényesítésére.

Az aktuális változásokról a továbbiakban is folyamatosan tájékoztatjuk Önöket.

Budapest, 2018. január 10.

MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR

TÁJÉKOZTATÓ

A 2017. évi személyijövedelemadó-bevallási kötelezettség teljesítésének lehetőségeiről, újdonságairól

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal az idei évtől tovább bővíti szolgáltatásait, amelyek jelentősen csökkentik mind a munkáltatókat, mind a munkavállalókat terhelő adminisztrációs feladatok mennyiségét. Az állami adó- és vámhatóság – a munkáltatói, kifizetői bevallások, adatszolgáltatások adatai alapján – **2018-ban külön erre irányuló kérelem nélkül elkészíti a magánszemélyek 2017. évi személyijövedelemadó-bevallási tervezetét.**

Az állami adó- és vámhatóság szolgáltató jellegét erősítve, idén már a **mezőgazdasági őstermelőknek, valamint az általános forgalmi adó fizetésére kötelezett adószámos magánszemélyeknek is készít adóbevallási tervezetet**, mely az önálló tevékenységből, illetve a mezőgazdasági őstermelésből származó adatokkal történő kiegészítést követően néhány kattintással a magánszemély bevallásává válik.

Az SZJA bevallás egyszerűbb és gyorsabb teljesítése érdekében fontos azonban megemlíteni az **ügyfélkapu regisztráció** jelentőségét. Az elkészített adóbevallási tervezeteket ugyanis az állami adó- és vámhatóság **2018. március 15-étől az ügyfélkapun keresztül elérhetővé teszi**, így az adóbevallási tervezetek a www.nav.gov.hu-ról és a www.magyarorszag.hu-ról elérhető eSZJA oldalon megtekinthetők.

Ügyfélkapu regisztráció hiányában a **foglalkoztatottak 2018. március 15-éig kérhetik, hogy az állami adó- és vámhatóság papír alapon küldje meg részükre az adóbevallási tervezetüket.**

A kérelem többféle módon juttatható el az adóhatósághoz:

- SMS-ben a 06 30/344-4304 telefonszámon 2018. január 8-tól (az üzenetben meg kell adni az adóazonosító jelet és a születési dátumot a következők szerint: SZJAszóközdadóazonosítójelszóközééééhhnn).
- a NAV honlapjáról elérhető űrlapon (www.nav.gov.hu/eszja/eszja);
- a „Kérelem az adóbevallási tervezet papír alapon történő átvételéhez” elnevezésű formanyomtatványon;
- levélben kötetlen formában (megadva adóazonosító jelet és születési dátumát),
- az ügyfélszolgálati irodákban személyesen vagy
- az Általános Tájékoztató Rendszeren keresztül telefonon (telefonszám: 1819).

Az adóbevallási tervezetben szereplő adatokat célszerű összehasonlítani a foglalkoztató által elkészített összesített igazolás (M30-as igazolás) tartalmával. Amennyiben az év közben kifizetett munkabér összege és az abból levont adóelőlegek egyezést mutatnak az adóbevallási-tervezet adataival, **a magánszemélynek további teendője nincs, a tervezet annak jóváhagyása nélkül is bevallásává válik a bevallási határidőt, azaz 2018. május 22-ét követően.**

Amennyiben a munkavállaló első házasság kedvezményét, családi (járulék)kedvezményt érvényesít, vagy önkéntes kölcsönös pénztári nyilatkozatot, nyugdíj-előtakarékossági nyilatkozatot, nyugdíjbiztosítási nyilatkozatot kíván tenni, akkor mindenképpen célszerű összehasonlítani az adóbevallási tervezetben szereplő és az összesített igazoláson lévő

adatokat. **Ha az összesített igazolás és az adóbevallási tervezet adatai között eltérés van, akkor az adóbevallási tervezet javítására, kiegészítésére – papír alapú bevallástervezet hibája esetén a 17SZJA nyomtatvány kitöltésére – van szükség, melyre szintén 2018. május 22-éig van lehetőség.**

A bevallást a magánszemély önmaga is kitöltheti, melyet megkönnyít **a NAV honlapjáról elérhető WebNYK nyomtatványkitöltő program.** A 17SZJA nyomtatvány a NAV honlapjáról letölthető, illetve az ügyfélszolgálati irodákban is igényelhető.

Ha nem kerül sor az adóbevallási tervezet elfogadására, kiegészítésére, javítására, vagy az elkészített 17SZJA bevallás benyújtására 2018. május 22-éig, akkor az állami adó- és vámhatóság által elkészített adóbevallási tervezet adóbevallássá válik.

Fontos, hogy a magánszemélyek ne feledkezzenek meg az **adó 1+1 százalékának felajánlásáról** sem, melyet az **eSZJA felületen** szintén megtehetnek **2018. május 22-éig.**